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Bekanntmachung

S T I P E N D I E N A U S S C H R E I B U N G 
der
Dr.-Gottfried- und Sophie-Kricker-Studienstiftung,
verwaltet von der Stadt Willich


Der verstorbene Ehrenbürger der ehemaligen Gemeinde Anrath, Bibliotheksrat i. R. Dr. Gottfried Kricker und seine Ehefrau Sophie geb. Jaspers, haben durch letztwillige Verfügung bestimmt, ihr Vermögen zur Errichtung einer Studienstiftung zu verwenden. Der Rat der Stadt Willich hat die Stiftung durch Beschluss vom 16.11.1972 angenommen.

Aus den Vermögenserträgen der Stiftung können Studierende sowie in bestimmten Fällen auch Schüler:innen, unter bestimmten Voraussetzungen Stipendien erhalten. Für eine Förderung kommen infrage:

1. im Stadtteil Anrath geborene Studierende der Universitäten und der diesen gleichartigen Hochschulen (Fachhochschulen)

2. im Stadtteil Anrath wohnende oder geborene Schüler*innen für den Besuch von Gymnasien/Gesamtschulen ab Oberstufe, sofern eine Unterbringung außerhalb der elterlichen Wohnung erforderlich ist, Berufsfachschulen und Fachschulklassen, Abendgymnasien und Kollegs, sowie von Berufsaufbauschulen, Fachschul- und Fachoberschulklassen, deren Besuch eine abgeschlossene Berufsausbildung voraussetzt,


Unter in "Anrath" Geborene sind auch solche zu verstehen, deren Geburt zwar nicht in Anrath erfolgte, deren Eltern aber zu diesem Zeitpunkt nach den Unterlagen des Standes- oder Meldeamtes im Stadtteil Anrath wohnhaft waren.

Die Überprüfung der Förderungswürdigkeit und -fähigkeit erfolgt im Übrigen in Anlehnung an die Bestimmungen des Bundesausbildungsförderungsgesetzes (BAföG). Auf die Leistungen der Stiftung besteht kein Rechtsanspruch.
Die Förderung soll nicht zur Entlastung anderer Institutionen führen, auf deren Leistungen ein Rechtsanspruch besteht.

Anträge sind ab sofort bis spätestens zum 31. 01. 2025 an den Stiftungsvorstand der Dr.-Gottfried- und Sophie-Kricker-Studienstiftung, Hauptstraße 6 (Schloss Neersen), 47877 Willich, zu richten. 

Nach dem 31. 01. 2025 eingehende Anträge können bei der Verteilung von Stipendien für das Förderjahr 2025 nicht berücksichtigt werden.

Die erforderlichen Antragsformulare sind im Internet unter
https://www.stadt-willich.de/leben-willich/bildung-schule/schule/stipendien erhältlich.

Auskünfte erteilt die Stadt Willich -Frau Poos-Zurheide-, Verwaltungsgebäude Schloss Neersen -Vorwerk I-, Zimmer 012, Tel.: 02156/949-170.

Willich, den 08. November 2024
Der Vorsitzende des Stiftungsvorstandes:
gez.
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